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FREGUESIA DE MOITA
Ata número Dezoito
MANDATO 2021-2025

Ao quarto dia do mês de Maio de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta minutos, na sede
da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e

Tesoureiro Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade efetuar a quarta alteração ao Orçamento para o ano de dois
mile vinte e dois.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade autorizar a abertura do procedimento por Ajuste Direto,
Regime Geral, parc a Aquisição de Equipamento Urbano (Floreiras) - Ajuste Direto N.o Um de dois mil e
vinte e dois. A despesa tem enquadramento orçamental na rubrica 01.00.00/ 02.02.03.01.00 - Cabimento
n.o cento e setenta e sete, num total de verba disponível de nove mil quatrocentos e oitenta e nove euros e

noventa e cinco cêntimos, sendo a despesa sem lVA, num total de seis mil novecentos e noventa e quatro

euros e setenta e seis cêntimos, e acrescida de IVA no valor de € oito mil seiscentos e três euros e

cinquenta e seis cêntimos, ficando saldo residual no valor de oitocentos e oitenta e seis euros e trinta e
nove cêntimos
- Ponto três - Foi deliberado por unanimidade alterar o Regulamento do Fundo de Maneio, aumentando o
valor de caixa de cem euros para duzentos e cinquenta euros
- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimidade pedir orçamento para asfaltamento e coletor de

saneamento da zona envolvente do Edifício Sede da Junta de Freguesia
- Ponto cinco - Foi deliberado por unanimidade criar uma Caixa Trocos para a secretaria no valor de

duzentos e cinquenta euros
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade adquirir duzentos e cinquenta pin's com o brasão da Junta
de Freguesia pelo valor de duzentos e setenta e três euros
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade a aquisição o guião duplo bordado, da freguesia pelo valor
de oitocentos e cinquenta e oito euros e oitenta cêntimos.
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de cem mini guiões e cem emblemas no valor de

oitocentos e quarenta e três euros e setenta e oito cêntimos
- Ponto nove - Foi deliberado adquirir uma bomba submergível
- Ponto dez - No âmbito das Comemorações do vinte e quatro e vinte e cinco de abril e de acordo com o
deliberado na ata número quinze, foi aprovado atribuir o valor de cento e doze euros e vinte e cinco
cêntimos a cada uma das seguintes entidades participantes no Concurso de Sopas: Clube Desportivo
Moitense; Associação de Pais dos Alunos das Escolas da Moita; Trintões e Comissão da Capela. ------------
- Ponto onze - Foi aprovado por unanimidade efetuar o pagamento de uma fatura referente ao aluguer do

salão e cozinha, apresentada pelo Clube Desportivo Moitense, como despesa englobada nas

comemorações do dia vinte e quatro de Abril
- Ponto doze - Foi deliberado por unanimidade envidar esforços para proceder a uma sessão de

esclarecimento publico sobre o Balcão Unico do Prédio (BUPI)
- Ponto treze - Foi aprovado por unanimidade solicitar informações referentes a formação para Condução
e Operador de Trator
- Ponto catorze - Foi deliberado por unanimidade solicitar orçamento para colocação de uma câmara de
anti vandálica no exterior do Edifício Sede da Junta de Freguesia.
- Ponto quinze - Foi aprovado por unanimidade colocar gradeamento de proteção em três janelas no

exterior do Edifício Sede da Junta de Freguesia
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- Ponto dezasseis - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: Christiany Silva Costa dos
Santos, atestado de residência
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e quarenta e cinco minutos, da
qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes. -------
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